

ЗВІТ

за 2016 – 2017 навчальний рік про проведену роботу з питань запобігання та протидії корупції

Основна робота з питань запобігання та виявлення корупції була спрямована на профілактику і попередження корупційних дій та інших правопорушень через усунення умов і причин їх вчинення та посилення адміністративного і громадського контролю.

Для запровадження механізму зворотного зв'язку зі співробітниками університету та студентством у вестибюлях усіх учбових корпусів розміщені "скриньки довіри" та надана інформація про телефони "гарячої лінії". Добір та розстановка кадрів на вакантні посади здійснювалися на засадах неупередженого конкурсного відбору. Здійснення різноманітних закупівель в університеті відбувалося прозоро з дотриманням вимог юридичного та фінансового контролю

У цьому році був розроблений та прийнятий Кодекс етики працівників Вінницького національного технічного університету, який встановлює загальні моральні принципи та правила етичної поведінки співробітників. У кодексі зазначені основні моральні принципи, якими мають керуватися працівники університету, визначений перелік вимог, обов'язкових до виконання працівниками університету під час перебування на робочому місці та поза межами університету.

Була розроблена та затверджена Антикорупційна програма університету, в якій визначені загальні засади щодо запобігання та протидії корупції та заходи з їх реалізації. Крім того, програма визначає права та обов'язки працівників університету. Положення щодо обов'язковості дотримання Антикорупційної програми включені до правил внутрішнього трудового розпорядку Університету, положень про структурні підрозділи, всіх трудових договорів, а також можуть включатися до договорів, які укладаються Університетом.

Кодекс етики та антикорупційна програма знаходяться у відкритому доступі на сайті університету у розділі «Публічна інформація». Знання основних положень Кодексу та Антикорупційної програми є одним з критеріїв для укладення трудового договору та обов'язкові для усіх працівників університету.

Для оцінки корупційних ризиків в Університеті була створена відповідна комісія. Метою діяльності комісії є запобігання, виявлення і усунення внутрішніх та зовнішніх корупційних ризиків у діяльності ректора, керівників структурних підрозділів та працівників Університету.

Підготував відповідальний з питань
запобігання та виявлення корупції у ВНТУ

Тарновський М.Г.